



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Комарова, 7, м. Київ, 03165, тел. (044) 408-39-74, факс 408-74-54, Call-центр (044) 15-51  
E-mail: [dsp\\_dsp@kievcity.gov.ua](mailto:dsp_dsp@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 37441694

14.04.18 № 051/М6436-002/3  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Мороцька Н. М.

Шановна Наталіє Миколаївно!

Ваш запит на публічну інформацію від 30.03.2018 щодо функціонування банківських установ в рамках проекту «Картка киянина» Департаментом соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), за дорученням першого заступника голови Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) М. Поворозника, опрацьовано.

Керуючись Законом України «Про доступ до публічної інформації» та, в межах своєї компетенції, з урахуванням інформації наданої Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), повідомляємо наступне.

Реалізація проекту «Картка киянина» здійснюється на підставі рішення Київської міської ради від 17.04.2013 № 104/9161 «Про запровадження в місті Києві багатофункціональної електронної пластикової картки «Картка киянина» (далі – Рішення № 104/9161).

Згідно п. 6 Рішення № 104/9161 виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) доручено:

- залучати банківські установи та інших учасників для запровадження «Картки киянина» згідно з чинним законодавством України;
- погоджувати залучення банківських установ та інших учасників для запровадження «Картки киянина», що залучаються переможцем конкурсу з відбору потенційних виконавців робіт із впровадження інформаційно-телекомунікаційної системи «Картка киянина», відповідно до умов укладених договорів.

Враховуючи п. 6 Рішення № 104/9161, з метою реалізації проекту «Картка киянина», підвищення якості і ефективності надання соціальних послуг, впровадження прогресивних стандартів соціального забезпечення громадян, розвитку безготівкових розрахунків між виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), ПАТ «Державний ощадний банк України» (АТ «Ощадбанк») та ТОВ «Універсальні інформаційні технології» (переможець конкурсу відбору потенційних виконавців робіт із

запровадження системи «Картка киянина») укладено Меморандум про співробітництво в рамках проекту «Картка киянина» від 21.11.2016 № 16.

Таким чином, АТ «Ощадбанк» було залучено до проекту «Картка киянина» відповідно до Рішення № 104/9161, на принципах вільного волевиявлення і загальних засадах цивільного законодавства.

При цьому зауважимо, що проект «Картка киянина» є повністю відкритим інвестиційним проектом та до нього можуть залучитись будь-які інші банківські установи відповідно до Рішення № 104/9161, в разі їх зацікавленості та наявності технічної можливості.

Згідно з п. 7 Рішення № 104/9161 банківські установи - учасники проекту «Картка киянина» здійснюють реєстрацію, облік та видачу карток «Картка киянина» за зверненнями громадян, категорії яких визначені у п. 3 цього рішення, без ідентифікації пільгової категорії та активації соціального додатка картки.

При цьому, реєстрація, облік та видача карток «Картка киянина» здійснюється за рахунок банківської установи - учасника проекту без залучення бюджетних коштів. Перелік та умови надання банківських послуг, право на отримання яких виникає у громадянина у зв'язку з видачею банком картки «Картка киянина», визначається банком самостійно.

Пунктом 7 Положення про єдиний реєстр утримувачів карток «Картка киянина», затвердженого Рішенням № 104/9161, передбачено, якщо громадянин, який зареєстрований у місті Києві, є утримувачем картки «Картка киянина», має право на пільги, доплати, допомоги, компенсації відповідно до законодавства України, на додаткові пільги, доплати, допомоги, компенсації відповідно до актів Київської міської ради та виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), він звертається до управлінської праці та соціального захисту населення районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем реєстрації або до Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з метою ідентифікації пільгової категорії та активації соціального додатка картки «Картка киянина». В такому разі, його особова справа передається банківською установою - учасником проекту «Картка киянина», якою було заведено таку справу, до районної в місті Києві державної адміністрації за місцем його реєстрації за вимогою останньої.

Контроль за активацією та подальшим функціонуванням *соціального додатка* картки «Картка киянина» здійснюється органами соціальної політики міста Києва.

Договір про співробітництво в рамках проекту «Картка киянина» від 01.07.2018 № 9 заключено між виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та АТ «Ощадбанк». До Департаменту зазначений договір не доводився.

З повагою

Заступник директора Департаменту  
Литвин 404 36 73



М. Бученко